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Ata da terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Caxingó, Estado do 

Piauí, realizada no dia 13 de março de 2026. 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h00min 

reuniram-se em caráter ordinário no Plenário dessa Augusta Casa de Leis, os 

nobres edis: Bruno Almeida Silva Oliveira, Geovane Araújo Pereira, Gilmar 

Rodrigues dos Santos, João de Deus Lima, José dos Remédios de Sousa 

Carvalho, Luiz Carlos da Silva e, Renato da Silva Sousa; sob a presidência do 

Exmº Srº Reginaldo da Silva Rodrigues, que após verificar quórum legal, declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão ordinária – a terceira do corrente ano. 

Ato contínuo, solicitou da assessoria da Mesa que fizesse a leitura do 

Requerimento nº 005/2026, de autoria do vereador Reginaldo da Silva Rodrigues, 

que “REQUER junto ao Chefe do Executivo Municipal que providencie a 

instalação de 01(um) BUEIRO na estrada que liga Entre-Caatinga à Lagoa da 

Onça (próximo à Srª Maria Vitória), Zona Rural, neste município”. Feito a leitura, o 

Exmº Srº Presidente pediu o voto de cada companheiro, disse que hoje é uma 

necessidade, diante do que estamos passando ali naquela região, cada dia 

que passa, a necessidade vai aumentando, estou fazendo este pedido e, 

acredito que o senhor prefeito tome as providências o mais rápido possível; 

depois passou a palavra aos caros colegas, para análise, discussão e votação 

do Requerimento nº 005/2026 em epígrafe. Iniciado o processo de votação, o 

vereador Bruno Oliveira usou a palavra e cumprimentou ao senhor presidente, 

colegas vereadores, povo aqui presente, cumprimentou o amigo Eduardo 

Cabral, assessor jurídico Dr Igor, com relação ao requerimento, meu voto é sim - 

declarou. O Vereador Renatinho das Cajazeiras usou a palavra e cumprimentou 

ao Senhor Presidente, colegas vereadores, os amigos Leandro e Dara, meu 

amigo maior, Eduardo Cabral, aqui presentes, meu amigo Igor, trabalhando ali, 

em relação ao requerimento, meu voto é sim – declarou. O vereador José dos 

Remédios iniciou sua fala cumprimentando ao Senhor Presidente, colegas 

vereadores, o povo presente, na pessoa do nosso amigo Eduardo, o pessoal da 

assessoria, Dr Igor, em relação ao requerimento, meu voto é sim. Nós sabemos 

que essa questão dessas pequenas pontes, bueiros, já foram feitos muitos, mas, 

assim que o inverno começa, nós começamos a descobrir onde há 

necessidade. Lá para nós também já foram feitos alguns, mas nós vemos que 

ainda há necessidade de outros, depois que a gente vê a chuva, a gente vê a 

necessidade, e nosso dever é solicitar aqui nesta casa e contar com a boa 

vontade do nosso prefeito para executar a obra, meu voto é sim, Senhor 

Presidente, finalizou. O Vereador João Lima iniciou cumprimentando ao Senhor 

Presidente, os colegas vereadores, as pessoas que nos assistem, em relação ao 

requerimento, meu voto é sim, declarou. O Vereador Geovane Calafate iniciou 

sua fala cumprimentando ao Senhor Presidente, os amigos vereadores, nosso 

advogado Dr Igor, em nome do nosso grande líder da nossa cidade, Eduardo 

Cabral, cumprimento a todos, Senhor Presidente, a gente sabe que sempre 

quando você traz uma pauta para essa Casa, um requerimento para essa 

Casa, com certeza é para servir alguma comunidade, para resolver o problema 
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de alguma comunidade, de alguma região do nosso município, parabéns pela 

iniciativa, por sempre se preocupar com o bem-estar das comunidades, das 

pessoas, e meu voto é sim, finalizou. O Vereador Luiz Carlos iniciou sua fala 

cumprimentando ao Senhor Presidente, colegas vereadores, hoje a gente não 

pode dizer vereadora, não tem nenhuma, e o povo que nos assiste, meu amigo 

Vascaíno ali, meu sobrinho, que hoje está morrendo de feliz, a respeito do 

requerimento, meu voto é sim, finalizou. O Vereador Gil Rodrigues iniciou 

cumprimentando ao Senhor Presidente, aos demais vereadores, cumprimentar 

aqui todos que estão no Plenário, cumprimentar aqui nominalmente o Leandro, 

a Dara, meu amigo Cumpadim, Ana Paula lá do São Caetano, o Eduardo 

Cabral, o Maior, também o Dr Igor, e a todos os que estão aqui, dizer, 

Presidente, que meu voto é sim, finalizou. O Senhor Presidente retomou a 

palavra e declarou APROVADO com sete votos a favor o Requerimento nº 

005/2026, de autoria do vereador Reginaldo da Silva Rodrigues, que “REQUER 

junto ao Chefe do Executivo Municipal que providencie a instalação de 01(um) 

BUEIRO na estrada que liga Entre-Caatinga à Lagoa da Onça (próximo à Srª 

Maria Vitória), Zona Rural, neste município”. Ainda com a palavra, aproveitou 

para agradecer o voto de cada colega e, agora esta Casa irá encaminhar 

para o Poder Executivo, que possa ser feito o mais rápido possível, e a pauta 

que tínhamos hoje era essa, assim sendo, faculto a palavra aos nossos colegas 

vereadores. O vereador José dos Remédios usou a palavra: bom, pessoal, aqui, 

só para a gente não passar em branco a sessão, encerrar, somente com esse 

requerimento, não é, vereador Gil? Eu aqui aproveito aqui para dar aqui o meu 

bom dia à nossa população caxingoense, desejar um ótimo fim de semana a 

todos, e também dizer que no domingo passado foi o Dia Internacional da 

Mulher, e nós tivemos uma sessão na sexta, onde alguns vereadores desejaram 

o Feliz Dia da Mulher, e a gente, naquele momento, a gente esqueceu de fazer 

também aqui as nossas manifestações, mas que sempre, todos os dias, é o Dia 

da Mulher. A mulher, hoje, nós temos que, cada dia, cada hora, cada minuto, a 

gente valorizar as mulheres brasileiras, as mulheres do mundo inteiro, porque, 

sem as mulheres, é como diz o dizer da nossa secretária das Mulheres, a 

Alcionira, uma casa sem uma mulher, nada funciona. Então, mesmo atrasado, 

mas eu quero aqui deixar o meu abraço a todas as mulheres caxingoenses, a 

todas as mães de família, em nome da minha esposa, da minha filha, enfim, em 

nome de todas as mulheres do nosso Brasil, fica aqui o meu abraço, e a gente 

promete, cada dia mais, lutar em defesa das nossas queridas mulheres, de 

modo geral, defendendo, tentando defender e dar segurança, evitando, assim, 

diminuindo, tentando zerar esse número de feminicídio, esses maus-tratos à 

mulher, esses machistas têm que ir parar na cadeia para respeitar uma classe 

tão importante como é as mulheres, as mães de família, as jovens, então, tem 

todo o meu respeito, e era isso, Senhor Presidente, que eu não poderia deixar 

passar em branco, e, inclusive, dia 20, 21, vai ter a festa aqui em comemoração 

ao Dia da Mulher, e, se Deus quiser, nós vamos estar todos presentes, junto com 

elas aqui na festa, e vai ser muito bom, essas são as minhas palavras, muito 
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obrigado, finalizou. O Vereador Geovane Calafate iniciou sua fala: bom, 

pessoal, como nosso colega vereador José dos Remédios falou, nós não 

podemos deixar passar em branco, a gente sabe que nós só vamos ter sessão 

agora depois da Semana Santa, não é isso, presidente? Depois da Semana 

Santa, então, desde já, quero desejar aqui uma boa Semana Santa a todos os 

caxingoenses, boa Semana Santa, tenho certeza que cada colega aqui deve 

estar preparando uma ação social para essa data, que é uma data muito 

importante, e tenho certeza que todos vão passar em paz, todos vão passar os 

dias maiores em paz, e também aproveitar aqui e desejar, ainda estamos na 

Semana da Mulher, um feliz Dia das Mulheres, com certeza vamos estar 

presentes na Festa das Mulheres, e também vendo aqui, Presidente, ontem um 

vídeo que foi postado aí nas redes sociais sobre a questão do asfaltamento que 

está chegando aqui na nossa cidade, tenho certeza que todas essas ruas e 

esses moradores, vereadores, que vão receber esse asfalto nas portas das suas 

casas, vão ficar muito gratos por uma belíssima obra dessa que vai ser feita em 

nosso município, e principalmente aqui na nossa Sede, e também parabenizar, 

que eu ainda não tinha tido a oportunidade, era para ter parabenizado na 

sessão passada, mas infelizmente teve aquele pequeno tumulto, quero 

parabenizar aqui o vereador Renatinho, pelo asfalto feito em Cajazeiras de 

Baixo, muitas pessoas da região passando na região e elogiando, que 

realmente é importantíssimo o asfalto na porta de casa, melhora tudo, então 

parabéns, Renatinho, pela sua conquista no seu bairro, na sua Comunidade, de 

asfalto na sua casa, por enquanto, são essas as minhas palavras, desejando 

aqui um bom final de semana a todos, dizer a vocês o que estamos fazendo 

aqui em Jacobina, um campeonato, uma copa Semana Santa, como já é 

tradição todo ano a gente fazer, e quero aqui desde já, convidar a todos aqui 

presentes para participar da final, sábado de aleluia pela manhã, nós vamos 

ter, se Deus quiser, uma grande programação, vamos ter, se Deus quiser, música 

ao vivo, churrasco, nós vamos ter a final da Copa, quero convidar aqui a todos 

para participar da final da nossa Copa Semana Santa, temos aqui alguns 

apoiadores da nossa Copa, e não só da nossa Copa, mas, de todos os eventos 

que o vereador Geovane Calafate vai fazer, essas pessoas estão sempre 

presentes, vou citar aqui o nome dos que estão aqui no momento, meu grande 

líder Eduardo Cabral, que nunca dá um não, sempre está presente junto à vida 

dos caxingoenses, nosso grande advogado aqui, Dr Igor, também sempre 

presente, sempre junto, sempre apoiando, nosso vereador josé dos Remédios, 

Renatinho, Bruno Oliveira, nosso grande Presidente, que sempre quando eu falo, 

eu já nem peço mais, eu já boto logo o nome dele lá, já digo, já coloquei, aí diz, 

pode colocar que está fechado, então, bom final de semana a todos, por 

enquanto, senhoras e senhores, essas são minhas palavras, Presidente, finalizou. 

O Vereador João Lima iniciou a fala: Senhor Presidente, aos Vereadores 

presentes, às pessoas que nos assistem, com relação ao Dia da Mulher, já 

passou, mas o mês de março continua ainda, é um mês importante, e eu não 

podia aqui também deixar de dar aqui as boas-vindas a esse dia tão 
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importante que é o Dia da Mulher. Nós todos somos filhos de mulher, pai que 

tem filha mulher, casado com mulher, e mulheres amigas, mulheres criativas, 

mulheres que lutam pelo crescimento e desenvolvimento do nosso município, 

do nosso Estado e do nosso país. Então, hoje, as mulheres têm um papel muito 

importante na sociedade, e nós não poderíamos deixar, não poderíamos deixar 

de parabenizar por esse belíssimo dia e pelo desempenho, pelo seu trabalho e 

pela sua dedicação. É um dia muito importante, e quero deixar aqui o meu 

abraço muito especial a todas as mulheres caxingoenses, finalizou. O Senhor 

Presidente iniciou a fala: Eu só quero aqui parabenizar a Comunidade do Entre-

Caatinga, que é quem está de parabéns hoje, pelo veículo que foi colocado à 

disposição daquela população, daquela região. Nessa semana mesmo, já 

precisaram lá duas noites, e eram dois horários brabos, eu e o vereador Luiz 

Carlos. Um dia foi meia-noite, outro dia uma hora da manhã, tarde da noite, e 

ia cair para mim, e já tinha que ira no meu carro resolver lá aquela demanda. 

Então, quero agradecer o futuro deputado Júnior Percy, que articulou com o 

nosso deputado Júlio Arcoverde a vinda do veículo, e agradecer também o 

empenho do prefeito Magnum Cardoso em colocar esse carro à disposição do 

povo daquela região. E, se ninguém deseja mais falar algo, finalizou. O 

Vereador Geovane Calafate iniciou a fala: Senhor Presidente, só concluindo 

aqui as minhas palavras, que já tinha até encerrado, mas são coisas importantes 

que a gente não pode deixar de falar. Mas quero lhe parabenizar pelo seu 

empenho, mais uma vez, pela aquela grande conquista. Eu estava lá na beira 

do rio hoje, aguardando o rapaz, e quando eu vi o carro chegando lá, e tinha 

várias pessoas ali próximas e falando muito bem, pessoas felizes em saber que 

hoje, naquela região lá em Entre-Caatinga, tem um carro disponível para 

aquela população. Então, meu amigo, quero lhe parabenizar pela sua 

coragem, pela sua dedicação em cuidar daquele povo, e também, 

parabenizar e agradecer também o nosso futuro deputado estadual, Júnior 

Percy, que mesmo antes de ser eleito, já está trabalhando, já está resolvendo 

coisa aqui na nossa região, no nosso município, que eu tenho certeza que tanto 

para mim, como para você, como para o Bruno, para o Carlinhos, tenho 

certeza que ele já fez muita coisa para ajudar na vida da nossa gente aqui do 

nosso município. Para mim, nós só temos que agradecer o empenho do nosso 

futuro deputado, o empenho do prefeito Magnum Cardoso, por ter pessoas 

compromissadas em desenvolver ainda mais o nosso município. Então, 

parabéns, Presidente, finalizou. Nada mais havendo a tratar, o digníssimo Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária e, solicitou da 

Assessoria da Mesa que lavrasse a presente Ata, de acordo com o Art. 108 do 

Regimento Interno, que após lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada pelo Senhor Presidente e, pelo Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

Reginaldo da Silva Rodrigues 

PRESIDENTE 
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Geovane Araújo Pereira 

SECRETÁRIO DA MESA 
 

 

 

 

 


